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Chariot et moufle 6 t 2 brins - 12 t 2-4 brins' o= = Chariot et moufle 18 t 6 brins mm

Chariots 2/4 brins ¥
18000kg 2AM ] 25 m + dérive

2 chariots 6 brins Fléches de 60 et 55 m

8 brins micofss|solasTaofasfaas] | [ | T | |
; = 1 nm-mm-n----l-
m mmmmmmmmmm i75] ||

27 o053 45]395]465.4[57]65] 8 Joaliz | | |

ml60fss] 50 45]40]35[33,5 3025 [ 20 [17.5]15]12]

t{2.05] 2.4] 2,8] 3.3]3.95]4.75/5.05]5.85]7.35[0.75 11,35 14] 18]
Fléches de 50 et 45 m

m |50 |45 [40] 39 ] |

t mmmn---------
m |50 45 [40] 39 [35 [30[2505] |

t{42]4s]ss5[57]65]7806]
m 50|45 (403935 a0 [ 25 [20,5] 20 15] ||
3.55]4,154.85[5.05[5 857, 15/8.95[11,3¢] 11,7 16.6] 18] | |

Fléches de 40 m et en dessous
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Charge chariot 18 t

Hauteur sous fléeche version R6: 70 m
Hauteur sous crochet 2-4 brins :
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version R6

Hauteur
Sous =

,‘EBD: crochet | &

o [, 5= CONDITIONS

= c| 2 |26 D'EXPLOITATION

Yw | 5 = |Z

T2 (e ajls

t\l.l ©w
j? 20 1 1351 26 | Grue autonome
26 | 2551 30 | en service jusqu'a

3 [ 32[315) 36 | yent de 80 km/h

4 38 | 375 | 42 : -

5 24 | 235 | «8 hors service, amener

6 50 | 40’5 | 54 le chariot en pied

7 56 | 555| g2 | de fleche, caler

2 les boggies.

8 62 | 615| 80

En service
rue stable, 4 blocs

9 68 | 675] 80 ors service de
grue ancrée 125 t
aux pieds.

En service et
ors service,

10 74| 735 80 grue ancrée 7 Z
au- batiment 25m
ou haubanée,

- 6 m
TRANSLATION - standard 10/20 m/mn
4 X% 0,75 kW (4 x 1 ch) +
4x 15 kW (4 X 2 ch)
- option 20/40 m/mn
8 X 0,75 kW (8 X 1 ch)
8x15 kW (8 x 2 ch)
Rayon mini de voie courbe 40 m ou 9 m. _—
Poids de la grue 92 t sans lest 4 la hauteur sous ||| an
crochet de 68 m et avec fleche a chariot de 60 m.
Plan n® 7210 808 _:DJ_

version RbH

BX6m
[ ]
versions -S2B
Hauteur
W s0ous
-5 crochet
ifS) e CONDITIONS
= B @ D'EXPLOITATION
w = =
_II'ICI" a =
w o
b ©
o™
VERSION 52
2 17,5 17 Grue autonome
3 235 23 en service
4 29,5 29 jusqu'a vent
5 35,5 35 de 80 km/h.
6 41,5 41 Hors service,
7 47.5 47 amener le
8 53,5 53 chariot en pied
9 59,5 59 de fléche.
En service et
hors service,
10 65,5 65 grue ancrée 25 m
au batiment
ou haubanee.
VERSION S2 B
I: 19 18,5
2 25 24,5 Grue autonome
3* Kil 30,5 en service '
4* 37 36,5 jusqu’a vent
L 43 42,5 de 80 km/h. 6m
6* 49 48,5 Hors service, +
i 55 54,5 amener le
8" 61 60,5 chariot en pied
L 67 66,5 de fléche.
En service et
hors service,
10" 73 725 grue ancrée
au batiment
ou haubanée.
Poids de la grue 76 t sans lest 4 la hauteur sous I
crochet de 59 m et avec fleche & chariot de 60 m. |° aJ[oJLca
Plan ne 7210808 |~ ° % "00 2
|

* Non comprise la rallonge spéciale & semelles.

Hauteur
sous -
ﬂg crochet | £
[~
g0 g CONDITIONS
= £ @ % D’EXPLOITATION
Hw = = ]
wo =] 5
T ©
o
1 20 | 19,5| 48 Grue autonome
en service jusqu'a
2 2% | 25,5| 54 vent de 80 km/h.
Hors service, amener
3 32 | 31,5| 82 le chariot en pied
de fléche, caler
4 38 | 375 70 les boggies.
En service et
hors service,
5 44 1435 70 grue ancrée au bétiment
ou haubanée.

TRANSLATION - standard 20 m/mn
4X15KkW (4 X 2 ch)
- option 10/20 m/mn
4% 0,75 kW (4 X 1 ch)
4 %15 kW (4 x 2 ch)

Rayon mini de voie courbe 30 m ou 8 m.

Poids de la grue 71

t sans

lest a

crochet de 38 m et avec fléche & chariot de 60 m.

Plan n® 7210 860
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25 m

la hauteur sous
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version P6

Hauteur
sous =
Do crochet | &
z= =
&o [, 5 CONDITIONS
=" |2 a|°5 D'EXPLOITATION
Yw | S | £ |5
wo o 2
3 ©
1 24 1235 30
2 30 |295| 38 Grue autonome
g en service jusgu'a
3 36 |355| 42| vyent de 80 km/h.
4 42 415 48 Horshser\rice, amener
le chariot en pied
5 48 |47.5| 54 | de fleche, caler
6 54 |535| 62 les boggies.
7 60 |595| 80

TRANSLATION - standard 10/20 m/mn
4% 0,75 kW (4 X 1 ¢ch)

4
-0
8
8

*
X

X 15 kW (4 % 2 ch)
ption 20/40 m/mn

0.75 KW (8 x 1 ch)
1.5 kW (8 x 2 ch)

Rayon mini de voie courbe 40 m,

Poids de la grue 90 t sans lest a la hauteur sous
crochet de 60 m et avec fleche & chariot de 60 m.

Plan no 7 210 820
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TELESCOPAGE CENTRAL

SUR TOUR FIXE

Vérin et groupe hydraulique
monobloc @ 80 t

ENROULEUR
DE CABLE

Traverse de télescopage

Puissance du treull 82 ch 150 ch
Longueur de vole 290 240
Longueur de céble 145 120
Section de cdble en mm? 4 %35 4 %70

TREUILS

Charge en t

standard

T 4 ME - 082 - 3,0 6000 PVOa 50
DYNAWEITZ 3000 GV 0 a 100
50 F 2 Vitesses 60 82 600 Survitesse descente 100 150
00 Vitesse m/mn 2 Survitesses 1600 0 & 105
électriques 600 0az21w0
Charge en t en Optlon de descente
6
45
T3 M- 150 - 30 g000 | PV Oa 8
225 DYNAWEITZ 110 150 900 4500 | MV 0a 110 160 220
3 Vitesses
85 110 210 12 Allures 2250 GV 0 & 210
Vitesse m/mn
Pour toutes les versions :
1¢ Les rallonges de flt de section 2,5 m (hors cornigres) et
Mise en place de longueur 6 m sont constituées par 4 panneaux :
- ft fixe - Ces éléments faciles & transporter, peu wvulnérables aux
| - contrefiches manutentions, favorisent un stockage réduit.
Mise en I_f‘fla“ - Les assemblages des rallonges entre elles sont assurés
fat mobile par des liaisons & haute résistance et d'une grande rapidité
d'exécution.

@ @ @ 2Le télescopage (Breveté Weitz) est central, au moyen d'un
ensemble hydraulique (groupe et vérin) et d'une traverse de
télescopage.

ﬁsseimt:)iage Régulateurs et limiteurs de pression évitent toute fausse
de la base mangzsuvre.
.. Y ="mmm—
»
Aprés équilibrage de
. la partie tournante
Hissage et relevage .
Téte de
tour
Treuil de 7] Télescopage
levage L N _
Vi V4 Mise en place Mise en place
// . des contrepoids des éléments
! ~ ~ de t
Chassis Vi ,/ . Rsg our
d’orientation E‘| Fléche a Fléche a
5 chariot contrapoids .
// ~ ¥ s Mise en
A conformité
s 4 N du lest central
Lestage k]
r;ie
a base T
T
IV 'Y
R v ] @
(s e =1 Sy




ICHIE GT1372B

AGENCE REGIONALE DEPARTEMENT EXPORTATION
2y RICHIER INTERNATIONAL

1. Av. INGRES - 75781 PARIS CEDEX 18 7, Av. INGRES - 75781 PARIS CEDEX 16
Tél. 525.57.77 Tél. 525.57.77

TELEX RICHIER - PARIS 27738 TELEX RICHINT - PARIS 62634

@
1=
C
m
L

w

ke

]
@
2
[=

=

L3

0

~

L

T

o

o

<]

=]

-

o

)

=




